



送珠宝? 顾客交数万元参加活动 钱难退! 龙凤珠宝店撤柜走人了

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)“拖到了现在,问题还没有解决,接下来的维权,不知道该怎么办。”9月8日,市民罗先生向本报记者讲述了其母亲参与珠宝店引流活动上当受骗的经历,希望有关部门能介入调查,市民们能引以为戒。

● 遭遇 标价2万元的钻戒,回收估价2000元

罗先生的母亲王女士,今年60岁,家住天元区响塘花园小区,与天虹百货龙凤珠宝店(以下简称龙凤珠宝店)的一名销售人员是熟人。

据介绍,今年1月,该销售人员介绍王女士参加了龙凤珠宝店开展的引流活动。王女士在珠宝店挑选了一枚标价为1.99万元的钻戒,向珠宝店交了1.99万元“引流款”参加活动。协议约定,一年后到期,届时珠宝店将把“引流款”全额退还,钻戒仍归王女士所有。

在今年6月份,有龙凤珠宝店的销

售人员发现联系不到珠宝店负责人,意识到经营出现问题。

王女士在销售人员的提醒下,赶到龙凤珠宝店,发现与她有同样遭遇的消费者有不少。

在维权现场,有人员回收金银饰品、珠宝首饰。王女士参加引流活动所挑选的钻戒,被回收人员估价2000元。

罗先生称,曾与珠宝店负责人协商,对方要求收回协议,开具借条,遭到拒绝;通过法律途径维权,没有人牵头,单独向法院起诉,担心时间长,不值得。

● 走访 珠宝店撤柜已3个月,经营者失联

天虹商场1楼已不见龙凤珠宝店的专柜。周边商户反映,龙凤珠宝店已于今年6月份从商场撤柜。

天虹商场管理人员向记者提供了龙凤珠宝店负责人的联系电话,但电话处于关机状态。

通过国家企业信用信息公示系统查询显示,龙凤珠宝店仍为存续(在营、开业、在册)状态;该店成立于2013年,经营者为陈某,经营范围为金银饰品、珠宝首饰的零售;该店曾在去年7月14日,因“未按照规定报送年度报告”被市场监管部门列入经营异常名录,后于今年3月23日移出经营异常名录。

另有投诉人反映,她于今年2月份参与了龙凤珠宝店的珠宝引流活动,交

了39800元给柜台,“引流”一枚钻戒,根据协议约定的期限为半年,于8月28日到期,到期时由柜台全额退还“引流款”。事发后,珠宝店负责人不接电话,不回微信,拒不退还“引流款”,导致投诉人家属矛盾激化。

9月8日,记者将龙凤珠宝店已撤柜数月仍显示为存续状态的情况向天元区市场监督管理局进行了反映。

天元区市场监督管理局工作人员介绍,有个别消费者已经报案,公安机关已介入调查,商场在积极协调处理;市场监管部门将在核实情况后,按照相关规定将其列入经营异常名录;建议消费者报案处理。

占道收废品 居民通行难



▲麻园路,多处临街废品回收店前面,出现废品占道现象。 记者/刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)“进进出出只有这一条人行道,经常废品成堆。”9月5日,有荷塘区天鹅花园小区的居民反映,麻园路是该小区居民出行的重要通道,路边分布有一排废品回收店,人行道常被占用,影响通行。

位于公园路和艺校路之间的麻园路路段,是通往天鹅湖畔、麻园一村、天鹅花园等居民小区及天鹅湖公园的重要通道,长度不到300米,整个路段只有靠民房一侧有人行道,而另一侧是围墙。

记者在该路段看到,民房一侧有废品回收店10家左右,店前人行道上堆放着各类废品。在靠近麻园路与公园路交叉路口的路段,位于几家废品回收店前面的人行道完全被占用。

据了解,在8月31日,当地社区居委会曾联合荷塘区城管部门对麻园路多家废品回收店的负责人进行过约谈,废品占道现象曾被整治。

有居民表示,希望有关部门强化常态化巡查监管,巩固整治成效。

登陆科创板满“周岁” 时代电气坐稳湘股市值榜第二

本报讯(株洲晚报融媒体记者/高晓燕)9月7日,时代电气(688187.SH)以收盘价60.96元、总市值863.3亿元的走势,结束了当天的股市行情,也为登陆科创板的一周年“生日”交出一份亮眼成绩单。

▶时代电气旗下子公司研发的海洋装备——智能挖沟机“水龙号”。 企业供图



● 上半年营收同比增长23.19%

一年前,时代电气曾创下两项纪录,成为科创板2021年以来从过会至获取注册批文最快(41天)的企业,湖南省A股IPO发行募集资金规模最大的企业。而一年后的今天,时代电气以持续的技术创新和保持快速增长的业绩,展现着企业的强大实力。

这一年来,时代电气深耕细作轨道交通领域,大力突破发展新兴产业,经营业绩稳步增长,2022年上半年营业收入65.27亿元,同比增长23.19%,归母净利润8.71亿元,同比增长25.28%。

主营业务之一的轨道交通装备板块,即便是在持续新冠疫情影响的市场行情下,也依然顶住压力实现了稳步发展。主型产品市场占有率保持稳定,后市场检修维保业务多点开花,牵引系统新获订单继续领跑行业,城轨信号系统多个项目并行开展。

海外市场也是捷报频传,在亚洲和欧洲、美洲等国际国内市场均有所斩获。在轨道交通新产品新技术研发、应用方面,时代电气智慧城轨“羲梦”系统在无锡锡澄线上稳步推进,系统价值力不断提升,“朋友圈”快速壮大。重载机车自动驾驶、智能供电、智能运维、智能巡检机器人等智能化产品市场反响良好。

把握“双碳”机遇,新兴装备业务高速增长。一年来,时代电气大力开拓新能源等相关新兴领域,投放相关节能、绿色产品,2022年上半年,新兴装备业务收入占主营业务的28%,而2021年同期占比仅为4.66%,共实现营业收入18.28亿元,同比增长135.34%。

其中,多个领域均有新进展。比如,功率半导体业务板块,二期芯片产线于2022年年初交付使用,中低压模块交付能力得到大幅提升;高压器件中电网用器件各项目持续交付,轨交用器件外部供应取得历史性的订单突破;中低压器件推进迅速,新能源车用器件交付大幅增长超过5倍,市占率迅速增长至超过10%。同时,新能源车用SiC模块在持续验证过程中,面向轨道交通、电网、新能源汽车、新能源与工业领域的关键产品开发也在有序推进。

● 上市募集资金已投用27.6亿元

2021年9月7日,时代电气以31.38元/股的发行价上市,首日以57.50元/股的价格收盘,涨幅高达83.24%。此后在短暂回调后,股价一路走高,在当年11月23日最高触及92.6元/股,短短2个月时间大涨了近3倍。总市值也随着股价一路走高,一度达到了1200亿元,成为我市第一家千亿元总市值企业。

不过此后,随着全球经济的动荡,时代电气股价跟随大盘也逐渐回调,其总市值也逐步缩水。但该股在株洲上市公司中稳居榜首,在湖南地区134家上市公司中也仅次于有着“眼茅”之称的爱尔眼科,已坐稳湘股市值榜第二的宝座。

自2021年9月7日成功在A股上市至今,国内多家券商机构对时代电气持续给予“买入”“增持”“推荐”等评级,纷纷看好其发展前景。

通过科创板IPO,时代电气上市后实际募集资金75.55亿元,扣除发行费用后募集资金净额为74.43亿元,计划投入包括补充流动资金在内的6个募投项目。

作为核心主业,时代电气多个募投项目也围绕轨道交通领域而进行。轨道交通牵引网络技术及应用项目拟投入募集资金20.96亿元,轨道交通智慧路局和智慧城轨关键技术及系统研发应用项目拟投入募集资金10.71亿元,新型轨道交通工程机械研发及制造平台建设项目拟投入募集资金

8亿元。此外,创新实验平台建设工程项目将建设多个实验室,试验能力也涉及铁路、城轨等多个产业,拟投入募集资金9.31亿元。

时代电气最新发布的专项报告显示,截至8月26日,已累计投入募集资金总额27.6亿元,投入进度达到37.08%。

后续市场行情如何?

根据国家《“十四五”铁路发展规划》,预计2025年底,全国铁路营业里程将达16.5万公里,其中高速铁路5万公里,基本形成“全国123高铁出行圈”。“十四五”期间,全国铁路营业里程还将大幅增长,特别是高铁里程。此外,随着南京、福州、成都、长株潭和西安5个都市圈规划相继获得国家批复,市域城际将迎来发展新机遇。同时,疫情之下,新能源汽车、新能源发电等领域市场仍需求旺盛,仍持续拉动时代电气新兴业务的螺旋式向上增长。

在城轨领域,时代电气于2012年至2021年已连续10年在国内市场占有率稳居第一。预计随着疫情防控情况的好转,下半年动车和轨交业务会好于上半年。新兴装备业务方面,随着下半年产能的爬坡,也将继续保持高速增长。

目前,时代电气正在持续加大科研投入,拓宽技术引领优势的护城河,推动轨道交通和新能源领域不断向“数字化、智能化、低碳化”纵深迈进。

华锐精密获106家机构调研

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖喜张)近日,华锐精密发布投资者关系活动记录表,公司于2022年8月31日接受106家机构单位调研,机构类型为保险公司、其他、基金公司、海外机构、证券公司、阳光私募机构。

机构扎堆调研,主要意味着个股受机构关注度较高。华锐精密在调研中介绍,目前已在硬质合金数控刀片方面形成较为完整的产品技术体系,具备了为汽车、轨道交通、航空航天、精密模具、能源装备、工程机械、通用机械、石油化工等高端制造业提供产品和服务的能力。公司将通过一系列技

术强企计划,实现在数控刀具方面的整体实力接近或达到日韩刀具企业水平,进一步缩短与欧美刀具企业的技术差距。

今年上半年,华锐精密实现营业收入2.89亿元,与去年同期相比上升25.90%;实现归属于公司股东的净利润0.86亿元,与去年同期相比上升15.98%。该公司相关负责人介绍,公司产品性能持续提升,产能逐步释放,客户开发力度加大,渠道日趋完善。同时,由于新冠疫情的影响,部分进口刀具业务受阻,国产刀具进口替代进程进一步加快,有力推动了公司收入和利润的平稳增长。



盛康·国际颐养苑 株洲盛康始创于1993年, 29年专注养老托幼

千人规模, 现代养老院 老有所养, 信赖盛康

“老师, 您辛苦了!”

盛康养老在第38个教师节到来之际为回报广大人民教师 特举行 **退休教师免费体验** 活动

详情请拨打预约电话

预约电话: 0731-28838888

地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑